



福建連江地方檢察署新聞稿

Lienchiang District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：民國 113 年 8 月 21 日

聯絡人：主任檢察官鄭子薇

聯絡電話：0836-22823

新聞稿編號：1130821-16

犯保協會連江分會與連江地檢署合辦113年暑期成長營暨反詐騙宣導

小學員踴躍參加 圓滿成功

財團法人犯罪被害人保護協會連江分會（下稱犯保協會連江分會）與本署為在暑假期間，強化兒童及少年對於反詐騙及數位性別暴力之認識，及瞭解犯保協會、地檢署、法院、警察局業務，藉由此成長營活動使小朋友親身體驗地檢署、法院、警察局在做什麼，從小培養其守法觀念，於今（21）日上午，邀請福建連江地方法院（下稱地院）、連江縣警察局、連江縣消防局，假本署大禮堂舉辦113年暑期成長營，本次活動報名踴躍，共有26位同學參加。

活動開始先由本署謝謂誠檢察長致詞，檢察長提到，反詐騙是政府最重視的項目之一，暑假接近尾聲，小朋友無論是在外交友或是網路活動，都需要注意提防詐騙，並祝福同學能有個充實、快樂及難忘的暑假。接著由本署及地院人員帶小朋友參觀本署、地院法庭，讓小朋友體驗穿上法袍的感覺，及認識國民法官制度；再由連江縣警察局帶來實境秀，親自示範防衛裝備及戒具的使用方法，並讓小朋友體驗無線電呼叫、穿

著防彈背心及反光背心，並向小朋友進行反毒及交通安全宣導，教小朋友如何避免接觸新興毒品及拒絕同儕間的誘惑。接著由連江縣消防局就火災預防、防溺做深入淺出的說明，再由學員親自操作CPR，參與熱烈。

最後由本署鄭子薇主任檢察官壓軸進行反詐騙宣導，以影片帶領及有獎徵答之方式，以生動活潑的案例，帶小朋友認識常發生在兒童及青少年常見的個資詐騙、遊戲點數詐騙、網購詐騙及性影像詐騙，讓學員設身處地感受詐騙的各種態樣，培養辨識、阻絕詐騙之能力。活動就在熱烈的氣氛中圓滿落幕。

犯保協會連江分會與本署一致呼籲馬祖地區同學，網友邀約宜謹慎、個人資料不外洩、網路詐騙不用怕、報警或撥165、外出要請示父母、戲水安全最重要、瓦斯注意要關閉、沒有駕照勿騎車、開心參加成長營、快快樂樂過暑假。

(圖1) 本署謝謂誠檢察長開場致詞



(圖2) 本署鄭子薇主任檢察官進行反詐騙宣導



(圖3) 小朋友與犯保連江分會、本署、連江地院大合照



(圖4) 連江縣警察局介紹防衛裝備及戒具



(圖5) 連江縣警察局進行反毒及交通安全宣導



(圖6) 連江縣消防局進行CPR宣導

